



资讯

5月商用车产销好于乘用车

据中汽协会最新公布的数据显示,5月商用车生产38.51万辆,同比增长34.64%;销售39.51万辆,同比增长35.66%。而乘用车产销分别同比增长25.50%与25.78%。对比之下,商用车增速高出乘用车近10个百分点。

东南 安徽东祥 三菱 4S店开业

6月8日上午,东南三菱安徽东祥4S店隆重开业。东南三菱安徽东祥4S店位于包河区繁华大道盛大汽车广场内,近5000平方米的宽大大区,投入资金1500万元,拥有国际水准的标准功能和硬件设施。

公司主要负责人表示,凡开业期间来店洽谈的客户均有机会获赠丰厚礼品一份,而且公司在开业期间购车有特大优惠活动,部分车型优惠达15000元,作为东南三菱主打的车型——蓝瑟翼神,记者从经销商负责人处了解到,蓝瑟翼神全系优惠1千元。质保期为两年或6万公里,日后每10000公里需要做一次保养,单次小保养的费用在300元左右,大保养更换三滤的费用在450元上下,与同级车相比价位适中。新车第一年的全险费用大概在5000元左右。(东祥)

瑞麒 X1 城市迷你 SUV也疯狂

面对油价上涨和低碳生活的大趋势,SUV车型也逐渐向节能环保靠拢,瑞麒适时推出城市迷你SUV瑞麒X1,成为几个月来SUV新品中最时尚、最实用和最节能的选择。

瑞麒X1主导的3X乐酷设计,率先为消费者提供了一款8万元以下的非轿车车型,瑞麒X1跳出了传统轿车拘泥于城市代步的单一功能,满足了年轻一群乐在城外的驾驶需求。

良好的驾驶视野搭配数字智能驾控系统,瑞麒X1的驾驭者在开车的过程中可以提前判断路况,清晰的蓝光数字仪表使车辆信息一览无余。瑞麒X1采用的蓝光数字式仪表,集成多种行车信息:瞬时油耗、车速、保养里程提示、续航里程等等,直观清晰,可根据车况调整驾驶节奏,对在越野路段驾驶帮助非常大。(本报记者)

东风 标致 暑期 放“价”啦

即日起至6月30日,东风标致安徽致远4S店携手安徽信致4S店的双“7”购车有礼活动再推惊喜:购307系列车型可获赠500升加油卡一张;购207系列车型(非2010款207)可获300升的加油卡,另外还有“暑期大礼包”赠送。并且凭本人教师资格证还可购得本月“教师特惠车”,仅限30辆,先购先得。

东风标致307分别搭载有1.6L和2.0L排量的发动机,为整车提供澎湃动力。同时,高限弹力钢结构保证了车身的坚实稳固。在车内,根据人体工学设计的座椅为驾乘者带来充裕的乘坐空间,良好的包裹性以及舒适的乘坐感受,减轻长时间的驾乘疲劳;全系标配的USB外接音源输入口,可直接读取MP3、WMA等格式的音频文件。(小黄)

尽显档次 个性选择

雪佛兰景程炫黑内饰豪华导航版到店销售

近日,安徽易和福来雪佛兰经销商表示,2010款雪佛兰景程豪华导航版手动挡、自动挡两款车型正式到店销售,售价分别为15.19万元和16.19万元。至此,2010款景程在店销售车型已达到7款。豪华导航版车型在原豪华版基础上,新增智能语音导航系统,同时搭配全新炫黑色真皮内饰,为注重品质的广大消费者提供了新的个性化选择。2010款景程自9月中旬上市以来销量一路攀升,11月份更是以近6000辆的月销量,取得环比27.1%的显著增长,足见其“中级车理性价值标杆”理念已获得消费者的初步认可。

据悉,此次到店的2010款景程搭载了高效、精准的智能语音导航系统。该系统配有6.5英寸高亮度触摸液晶屏,集语音导航、倒车影像、多媒体娱乐功能于一身,精确定位的同时,提供了方便快捷的操作体验。此外,基于广泛市场消费者调查,2010款景程顺应中级车市场个性化、运动化趋势,在原来色内饰基础上新增加了炫黑色真皮内饰。黑色真皮座椅搭配炫酷的金属拉丝,令车内档次感和质感全面提升,为车主带来更多个性化的选择。

试驾景程 直达世博!

成为景程世博志愿大使,更可畅享全家游世博基金!

比亚迪 安徽凯迪 团购盛宴

安徽凯迪比亚迪将于本月19日推出“粽香情深”、“迪”达您家!端午节、父亲节大型团购回馈活动!

一、“粽香情深”、“迪”达您家! 比亚迪客户参加6月19日比亚迪安徽凯迪客户答谢会即获赠售后服务深度保养一次。凡介绍亲友购车除享有

展厅正常折扣外可获赠超值礼包。

二、父亲节惊喜,活动当天凡全家参加活动、并带小孩的男性客户即可获赠价值222元的购车抵用券或等值售后工时抵用券。

三、为恭贺安徽凯迪通过最新比亚迪标准销售服务体系认证验收,

凡当日购车车主姓名含“凯、迪”的客户可获赠精美车内饰品。

四、超值购车日,比亚迪推出针对全系的超值优惠购车服务,只要您于本月19日来安徽凯迪比亚迪展厅购车即可获得意想不到的优惠惊喜!(凯迪)

长安汽车将联袂众星畅舞央视荧屏



6月9日起,由张国立担任制片人并亲自导演的电视剧《不如跳舞》,登陆央视一套黄金强档独家首播。长安汽车以全系车型倾情助阵《不如跳舞》剧组拍摄,以时尚之车、魅力之城、温情之戏成就《不如跳舞》都市温情喜剧经典之作,一举获得央视青睐,抢得黄金强档独播彩头。

在6月6日央视开播发布会上,张国立携主演刘蓓、韩雨芹、买红妹、钟汉良等众多星联袂出席,共话跳舞精彩人生,赞叹重庆拍戏时光“好巴适”。据悉,《不如跳舞》全程取景均在山城重庆,总导演张国立和导演罗长安,充分利用了重庆的山城美景,并获得总部位于重庆的长安汽车全程赞助,把景、戏和车有机地结合在了一起。

在大量优质的生活情感剧主导电视荧幕的情况下,《不如跳舞》将触角伸向寻常百姓的真实生活常态,以乐观积极的生活态度鼓舞人心,传递温暖,播撒真情,让人眼前一亮。此次倾情助阵的重庆本土汽车翘楚、也是中国汽车行业“四大”之一的长安汽车,与张国立导演颇具相同的关注视角。长安汽车秉承以“引领汽车文明,造福人类生活”为使命,以打造世界一流汽车企

业为愿景,遵循自主创新、经典产品、节能环保、安全时尚、经济适用的产品和技术战略,致力于让更多的人拥有汽车、畅享绿色生活、提高生活品质。秉承“美誉天下 创造价值”的品牌理念,长安汽车正在实践“一家一户一长安”的微型品牌战略和“长安行天下”、打造世界一流汽车企业的梦想。《不如跳舞》剧情中,以悬挂长安标志为代表的中国自主品牌正在崛起成为都市市民不可或缺的首选伴侣,为乐观积极的寻常百姓带来更快乐简单的生活。

《不如跳舞》这部电视剧被誉为新重庆的一张新名片。长安汽车,一直以来也是重庆的城市名片,是重庆工业引领中国工业崛起的杰出代表,推动和见证了重庆经济的发展,更是中国汽车走向世界的一面旗帜。此次,长安汽车包括轿车奔奔、新品奔奔MINI、悦翔三厢及两厢,微型长安星光4500、长安之星2等纷纷亮相,环绕在张国立饰演的叶知良、刘蓓饰演的于雅琴等剧中主要人物的生活中。这些车型,与《不如跳舞》中的“小”人物一起,都是故事里的主角,简单快乐地舞出生活的真谛。

《不如跳舞》即将重磅来袭。这一群因“跳舞”而命运相连的普通人“舞”出人生真谛、探寻到平凡人生的温暖与美好的故事,相信能让观众一饱眼福,相信很多人在看过这部轻松快乐同时又不乏时尚的温情喜剧之后会有一游重庆的打算,甚至还想拥有一辆经济时尚可靠的长安悦翔或奔奔MINI。

新动力 2010款

菱智全新汽油版、柴油版 领先上市!

瞩目呈现 同级率先配置日本三菱MIVEC智能可变气门正时与升程技术,汽油发动机
同级率先配置德国博世BOSCH高压共轨+涡轮增压技术,柴油发动机

2010风行菱智搭载全新动力,以更高效率助您领先商务新局面。

高效动力:菱智率先采用的日本三菱MIVEC(智能可变气门正时与升程系统)4G69发动机,此技术是透过智能系统感知发动机转速与进气量,精确调整发动机最佳气门正时的位置,有效提高发动机功率,并降低油耗与减少尾气排放。

雷默D19柴油引擎,采用德国BOSCH公司高压共轨燃油喷射技术,双顶置凸轮轴,涡轮增压中冷,实现高动力,低排放。

超低油耗:菱智汽油版100公里等速油耗仅为7.2L / 菱智柴油版100公里等速油耗仅为5L。

节油总冠军

中国汽车节油群英会

东风汽车公司 敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn> 服务热线:4008877668 0772-3281111 E-mail:dfcfw@163.net

安徽复兴汽车有限责任公司 0551-4249710 ● 六安祥瑞汽车销售有限责任公司0564-3999208 ● 安庆宜之星汽车销售服务有限公司0556-5228568